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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 173

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu busca diariamente comprovar ser uma cidade inclusiva, 
apresentando ações de acolhimento e legislações de apoio as pessoas com 
deficiência - PCDs. São muitas instituições parceiras que atendem, em 
especial, esta clientela e que buscam junto ao Executivo construir políticas 
públicas em uma rede de atendimento fortalecido às pessoas com deficiência.

Nesta última década essas pessoas têm sido identificadas, ouvidas 
e assistidas com maior fluxo nas redes públicas básicas, seja na educação, 
saúde e social. Esta etapa de reconhecimento está sendo vencida e traz com 
ela a responsabilidade de ações assertivas no atendimento tão específico a 
esta população.

A assessoria especial que acolhe as políticas públicas para as 
pessoas com deficiências em Botucatu está envolta em diversas demandas, 
como causa da mulher, cadastro de transporte escolar, entre outras, com um 
quadro reduzido de profissionais e estrutura física.

Considerando o significativo e preocupante indicador de PCDs em 
nosso município e que a promoção de políticas públicas voltadas para o tema 
possibilitaria uma maior atenção às demandas das famílias e dos atendidos, 
além de aumentar e agilizar o atendimento deste grupo de pessoas que 
vencem diariamente suas limitações. 

A assessoria especial que os acolhe demonstra demandas de 
seminários, capacitações, apoio as entidades deste segmento para que sejam 
planejados novos e maiores investimentos nesta atuação e, para tanto, 
entende-se a necessidade de ampliar o quadro de pessoal e infraestrutura 
desta assessoria especial no município.

Sendo assim, pela importância do tema, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, ampliar o quadro de 
pessoal e adequar espaço físico para atendimento de pessoas com deficiência, 
acolhendo suas demandas e potencializando as ações de políticas públicas 
voltadas a esse segmento em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2023.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO
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LELO PAGANI
PSDB

ALO/mal

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 B
X

51
-P

38
0-

2E
B

1-
01

M
E

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de abril de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=BX51P3802EB101ME, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: BX51-P380-2EB1-01ME
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